



Viktor Kajterer



Tone Miklič



Bojan Ham



Franc Tomše

## Priznanje za dolgoletno delo



Jože Klun



Jože Purkar



Majda Ažnik



Jožica Klinar



Za dolgoletno prizadevno in pionirsko delo pri vzgoji občanov, predvsem najmlajših, za večjo varnost v cestnem prometu je bilo 25 naših občanov nagrajenih z zlatimi, srebrnimi in bronastimi značkami. Značke je v imenu republiškega sveta za vzgojo in preventivo v cestnem prometu podelil Boris Bor.

Na krajši slovesnosti ob podelitvi priznanj so ti prizadevni tovariši spregovorili o svojem minulem delu in o nalogah, ki jih čakajo v prihodnosti.

Razen tovarišev, katerih slike objavljamo, so zlate značke dobili še: Zvone Kržišnik, Vinko Mazi in Ančka Čop. Srebrne značke so dobili: Borut Pavletič, Mija Struna, Štefka Košič, Alojz Terglav, Peter Šefman, Marko Mihelič, Janko Regvard, Zora Ude, Andrej Kren, Pavla Celik, Danica Žagar, Ivan Ivančič. Bronaste značke sta dobili Katarina Derenda in Renata Cizelj. Zlate značke so znak priznanja za desetletno delo, srebrne za pet in bronaste za tri in več letno delo

(Foto: L. Čuk)

Znanec iz Zahodne Nemčije se je na poti na Jadransko ustavljal za nekaj ur v Ljubljani in si želel ogledati naše mesto. Zdrvela sva skozi Maximarket, se z občudovanjem zazrla v zgradbo Ljubljanske banke, se okrepčala v pivnici Zvezda, posladkala pri Zlati ladjici, v Juliji pa nama je korak zastal in ob kavici je beseda dala besedo. »Res, lepo je pri vas. Vsakokrat, ko obiščem vaše lepo mesto, vidim nekaj novega. Pred leti hala Tivoli, lani klinični center, letos spet pokri-

peljati, da si ga ogledam. Zanesljivo ne zaostaja za zgradbo Ljubljanske banke.«

Bil sem popoinoma brez besed, skušal sem se odkašljati, da bi pridobil nekaj časa ter prikrikl zadrego. Sogovornik mi ničesar opazil in je kar nadaljeval:

»Vendar nečesa le ne razumem. Poglej, vsi lokali mimo katerih sva šla, od Evropejčka, Figovca, Grilla, pivnice, Zlate ladjice itd. so nabito polni mladih. Vendar če imajo svoje klube, lepo opremljene

## Jaz že vem, zakaj ne . . .

ti bazen in verjetno še nisem videl vsega. Poleg tega imate nekaj krasnih fakultet. Res, pri vas iz vsega zveni skrb za človeka. Poglejmo, recimo, razne modne trgovine za mlade. Ali pa trgovinico s ploščami pri Maximarketu. Nedvomno mora mladina poleg teh potrošniških lokalov imeti svoje klube, internate in restavracije še veliko boljše. Slišal sem, da ima vsako glavno mesto v vaši deželi mladinski dom. Nekoč, ko bom imel več časa, me moraš

šole in internate, s prostori za različne dejavnosti, mi sploh ni jasno, čemu se zbirajo v takih lokalih. Pri nas, kjer so internati v starih zgradbah, slabo opremljeni in jih ni dosti, mlade še nekako razumem. Res škoda, da me nisi peljal v kak dijaški ali študentski dom, da bi lahko ta problem bolje dojel.«

Jaz pa prav dobro vem, zakaj nisva šla v kak študentski ali dijaški dom.

Gorazd MARINČEK

## Klub samoupravljalcev

Iniciativni odbor za ustanovitev kluba samoupravljalcev občine Center je na prvi seji obravnaval nekatere nerazčiščene probleme v zvezi z oblikovanjem kluba. Nekateri člani iniciativnega odbora so namreč menili, da pred ustanovitvijo iniciativnih odborov ni prišlo do nujne koordinacije med družbenopolitičnimi organizacijami. Zato je bil povsem umesten predlog, da bi pri občinski konferenci SZDL organizirali posebno koordinativno telo, ki bi poskrbelo za boljše, predvsem pa dovolj učinkovito povezavo med družbenopolitičnimi organizacijami v občini pri ustanavljanju kluba samoupravljalcev.

Razprave na seji iniciativnega odbora se je med gosti udeležil tudi Slavko Grčar, sekretar sektorja za organizacijo republiškega sveta zveze sindikatov Slovenije. V svojem prispevku je predvsem poudaril, da se je akcija za ustanavljanje klubov samoupravljalcev začela pravzaprav že pred dvema letoma, torej ni nekaj novega, vsiljenega, da pač mora biti za vsako ceno. Daleč od tega, akcija se je začela že leta 1973, ko je bila pri CK ZKS ustanovljena posebna skupina, upoštevane so bile tudi vse slabe in dobre izkušnje klubov samoupravljalcev iz ostalih republik. Začrtana je bila torej pot, vodilo, ki bi slej ko prej moralo v dveh letih roditi sadove. Pa vendar se pričakovana iz subjektivnih in objektivnih razlogov niso izpolnila. Vse kaže, da je bilo v teh letih, predvsem sedaj, ko je akcija že v polnem teku, najteže doseči nujno potrebno politično koordinacijo v občinah, med katerimi naša seveda ni bila nobena izjema.

Toda v Ljubljani se zaradi njene teritorialne razdrobljenosti, saj imamo več občin, pojavlja v zvezi z ustanavljanjem klubov samoupravljalcev vzporedno tudi vprašanje kadrov, kar ni majhen problem, kot bi morda mislili na prvi pogled in po oceni dosedanjih izkušenj pri ustanavljanju podobnih institucij. Prav zaradi tega je bilo treba sklicati sestanek vseh predsednikov iniciativnih odborov občin, na katerem bodo preučili vsa odprta kadrovska vprašanja. To pa je le ena izmed mnogih prioritarnih nalog v delovnem programu iniciativnega odbora za ustanovitev kluba samoupravljalcev v naši občini. Med najbolj pomembnimi bo tudi priprava delovnega programa za leto 1976 in šele ko bo pripravljen načrt dela bo mogoče sprejeti tudi finančni program kluba samoupravljalcev.

S podobnimi problemi, kot je naš, se bodo prejkone srečevali v Ljubljani tudi ostali iniciativni odbori. Premagati pa jih bodo morali za vsako ceno, in to čimprej, da bodo klubi samoupravljalcev lahko začeli izpolnjevati dve najvažnejši funkciji — izmenjavo samoupravljalških izkušenj in izobraževanje samoupravljalcev. Zdaj, ko je delo iniciativnega odbora za ustanovitev kluba samoupravljalcev naposled začelo tudi v občini Center smo na najboljši poti, da uresničimo, vendar brez pretirane naglice, ki bi prej škodovala kot koristila, oblikovanje kluba in z njim tudi v samoupravni praksi potrdimo njegovo poslanstvo pri izpolnjevanju dogovorjenih delovnih nalog.

(iv)

DOGOVORI — glasilo OK SZDL Lj-Center, Trdinova 4. Tel.: 312-634

### IZDAJATELJSKI SVET:

Vojko Novak (predsednik), Blaž Matekovič, Viktor Damjan, Marjan Mayer, Franci Strle, Breda Pavlič, Lojze Cepuš, Borut Slokan, Tatjana Pust, Artur Boroje, Mišo Javornik, Vladimir Jerman, Ivan Hafner.

### UREJA UREDNISKI ODBOR:

Zvone Kržišnik (glavni urednik), Mišo Javornik (odgovorni urednik), Ciril Barborič (tehnični urednik) s sodelavci. Tiska ČGP »DELO« — Časopis izhaja prvi ponedeljek v mesecu — Oproščeno temeljnega davka po mnenju sekretariata za informacije IS SRS z dne 13. II. 1973, številka 421-1/72.